
                            

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２７年９月１日（火） 加東市立福田幼稚園 

２学期スタート！ 充実の秋に 
 暑く、長かった夏休みも終わり、今日から２学期が始まりました。夏休みはいかがでしたでしょ

うか。子どもたちはご家族のみなさんといろいろなふれあいをもち、楽しい体験で心をいっぱいに

して、園に帰ってきてくれたことでしょう。そうした夏休みの経験が豊かな実りに結びついていき

ます。私たち職員も研修や研究会に追われる日々でしたが、その中で幼児教育の大切さについてた

くさんの学びを得ることができ、２学

期に向けて準備を整えてきました。 

今学期は運動会や音楽発表会など大

きな行事が多くありますが、大切なの

は毎日の生活の積み重ねです。一つ一

つのことをねばり強く積み重ねやり遂

げることで確かな力が付いていきま

す。園では子どもの思いを大事にし、子

どもたちが話し合い認め合い関わり合

いながらできることを増やしていける

ように、目標を立て環境設営しながら保育していきます。そして何よりも

子どもたちが楽しんで生活や活動ができるようにしたいと思います。 

９月はまだまだ暑い日が続きます。生活リズムがもどるまでは疲れやす

いと思いますので、早めに就寝するように心がけ元気に登園できるようお願いします。 

９月のめあて  
〈りす組〉     

○戸外で思いきり体を動かして、遊ぶ楽しさを

味わう。                

・思いきり走ったり、  

のびのびと身体を

動かしたりして満

足感を味わう。 

・簡単なルールのある 

遊びを楽しむ。 

○運動会の取組を通して、友だちと力を合わ

 

 

〈うさぎ組〉 

○いろいろな運動遊びに進んで取り組み、力を出したり競

い合ったりする楽しさを味わう。 

・友だちと体を動かして遊ぶ中で、ルールを守ったり、作っ

たりする。 

・自分の力を試したり、挑戦したりする。 

・できるようになったことを友だちと見せ合い、共に喜んだ

り、自信をもったりする。 

・友だちといっしょに走ったり踊ったりしながら、思い切り体

を動かす楽しさを味わう。 

９月の園だより 

力いっぱい踊ったよ！

平池公園夏祭り 



   

８月２２日（土）の早朝よりの作業、誠にありがとうございました。おかげさまで、園庭は

みちがえるように美しくなりました。木々も花壇も大変すっきりしました。また、みみうさち

ゃんとゆきうさちゃんが住むうさぎ小屋も、ぴかぴかの新居になりました。おかげで気持ちよ

く２学期を迎えることができました。

お礼申し上げます。 

☆  

 夏休みの間に、園児用トイレの改修

工事をしてもらいました。和式便器を

一つ残して、洋式になりました。今まで

和式に不慣れな子もいたのですが、こ

れでもう大丈夫。暖房便座になったの

で、冬も快適に使えそうです。 

せることの大切さを知る。 

・遊具や用具は大切に扱い、みんなで使った

り片づけたりする。 

・年長児の遊びに興味を持ち、一緒に遊ぶ。 

○身近な初秋の自然に   

触れ、興味をもって見   

たり触ったりして遊ぶ。                 

・秋の虫や草花、田んぼ

など身近な地域の自

然に触れ、親しむ。 

・見たこと、感じたこと、

気がついたことを自分なりの方法で伝える。              

○自分の思いやイメージを出し合いながら、友だちと一緒

に遊びを進める。     

・友だちと十分にかかわり、自分たちで遊びを進めていく。 

・友だちとのかかわりの中で、相手の思いに気づき、受け

入れる。 

・遊びや運動会に必要な物を友だちと相談しながら作る。 

・いろいろな素材や用具を使って、自分のイメージを実現

させていこうとする。  

○夏から秋への自然の変化のようすに目を向け、自分か

らかかわって楽しむ。 

・身近な草花を遊びに取り入れて試したり、いろいろな種 

を集めて比べたりして楽しむ。 

・空や雲、風、園庭の草木や草花、虫の変化に目を向け、

季節の移り変わりを感じる。 

９月の行事予定    

1日（火）２学期始業式、８月誕生会（トーンチャ

イム）降園 11：30 

２日（水） 給食開始 

3日（木) 福田小夏の力作展見学       

４日（金）ＰＴＡ役員会 

7日（月）ひよこくらぶ・にこにこくらぶ 

14日（月）ひよこくらぶ 

15日（火）読み聞かせ（ぐりとぐら）、身体測定・安 

全点検、避難訓練（不審者対応） 

19日（土）市内小学校運動会 

25日（金）誕生会（加東吹奏楽団） 

28日（月）ひよこくらぶ 

29日（火）運動会リハーサル 

30日（水）親子読書 

 

※アルミ缶回収（9月 7日～１１日） 

※運動会前日準備 10月 2日(金)13：30～ 

※一時預かりのできない日 1 日 

 
10月３日に福田幼稚園の運動会を開催いたします。日々の 

運動遊びを十分に楽しみ、その中で競技を自分たちで考えてい 

くんだという気持ちを大事に、園児達と一緒に作り上げていく 

運動会です。さわやかな秋の日、お忙しいとは思いますが、園 

児のがんばっている姿、成長ぶりをぜひ 

ご覧いただき、温かい励ましの拍手を贈 

っていただければと思います。ご家族の 

皆さんで楽しんでください。     



 

 

 

 

 

 

 

☆10月４日（土）は運動会です 
 10月４日に福田幼稚園の運動会を開催いたします。日々の 

運動遊びを十分に楽しみ、その中で競技を自分たちで考えてい 

くんだという気持ちを大事に、園児達と一緒に作り上げていく 

運動会です。さわやかな秋の日、お忙しいとは思いますが、園 

児のがんばっている姿、成長ぶりをぜひご覧いただき、温かい 

励ましの拍手を贈っていた 

だければと思います。ご家族 

皆さんで楽しんでください。 


